Patas y ruedas

Patas y ruedas | MGE 13.0 6-1

b

I]'

Patas articuladas modulares
(pag. 6-2)

Pata articulada, pata, anillo
de amortiguacién (pag. 6-4)

Placa base de acero
(pag. 6-8)

Placa (pag. 6-6)

<

.

)

Placa base (pag. 6-10)

Placa base (pag. 6-11)

Pata de acero fino
(pag. 6-13)

Pata (pag. 6-12)

Rueda con brida de montaje

(pag. 6-21)

Rueda (pag. 6-16)

Rueda de elevacién
(pag. 6-20)

Rueda para cargas pesadas
(pag. 6-18)




6-2 MGE 13.0 | Patas y ruedas

Patas articuladas modulares

() <] [

EsD

» Patas articuladas para compensar irregularidades del
suelo hasta de 10°
— Sistema modular, es posible cualquier combinacion.
— Los husillos y las placas base se pueden combinar
como se desee.
— Placas base con agujero roscado para un facil
atornillado al suelo
» La placa de amortiguacion impide la transmision de
vibraciones y permite una derivacion definida de
tensiones a través de un juego de materiales para la
puesta a tierra (pag. 17-2).
» Mecanizado de perfiles: rosca M en el agujero central

00133339

Accesorio: anillo de apoyo (pag. 6-15)

Husillo F(NN M L(mm) V(mm) ESD % N.°

20000 M12 200 135
30000 M16 85 20
30000 M16 145 80
30000 M16 200 135

20 3842537 226
20 3842537 228
20 3842537 230
20 3842537 232

Acero fino 10000 M8 75 20 @ 20 3842536811
l F 20000 M12 85 30 (& 20 3842536812
M 20000 M12 145 80 (& 20 3842537223
20000 M12 200 135 (& 20 3842537225
30000 M16 85 20 @& 20 3842537227
30000 M16 145 80 (& 20 3842537229
30000 M16 200 135 (& 20 3842537231
Acero; galvanizado 10000 M8 75 20 & 20 3842537220
20000 M12 85 30 & 20 3842537222
- 20000 M12 145 80 (& 20 3842537224
@
@)
@
@

00117830




Patas y ruedas | MGE 13.0 6-3

18

00117829

8 10

§F

D

Placa base

F (N) D (mm) ESD

N.°

Acero fino

20000

20

3 842 536 694

30000

20

3 842 536 695

30000

20

3 842 536 696

30000

20

3842538 673

30000

5| B|B|B|B

20

3 842 537 206

Fundicion a presion de cinc; negro recubierto de polvo

20000

20

3842538 674

30000

20

3842 538 675

30000

20

3842 538 676

30000

20

3842538 677

30000

20

3842538 678

PA; negro

5000

20

3 842 538 832

9000

20

3842 538 833

9000

20

3842 538 834

9000

20

3 842 538 835

9000

20

3 842 538 836

18

00130504

Placa base con agujero roscado

F(N) D (mm) a(mm)

iéﬁ

N.°

29 || |

30000

59

21

20

3 842 538 932

30000

79

31

20

3842 538 934

Material:

Fundicion a presion de cinc; negro recubierto de polvo

00130505

Placa base ovalada con agujero roscado

F(N) D(mm) a(mm) L (mm)

?ﬁa

N.°

30000

59

52

100

20

3842 538 679

30000

7®

65

130

20

3 842 538 680

Material:

Fundicion a presion de cinc; negro recubierto de polvo

-----------

00130503

Placa de amortiguacion

F (N) D (mm)

C

i%}

N.°

1100

29

20

3 842 538 555

1600

39

20

3 842 538 556

2000

44

20

3 842 538 557

2500

59

20

3 842 538 558

2800

79

20

3 842 538 559

Material:

PUR; negro




6-4

MGE 13.0 | Patas y ruedas

20971

Pata articulada, pata,
anillo de amortiguacion

() <5 [<5] [

EsD

Pata articulada

» Para compensar irregularidades del suelo hasta de 5°
» Husillo y placa base completamente montados

» Mecanizado de perfiles: rosca en el agujero central

Anillo de amortiguacion

» El anillo de amortiguacién que aisla la electricidad
impide la transmisidn de vibraciones y permite una
derivacién definida de tensiones a través de un juego
de materiales para la puesta a tierra (pag. 17-2).

Accesorio:
Anillo de apoyo (pag. 6-15); al utilizar tapas con orificio

Pata articulada M D (mm) L(mm) ¥ N.
M M6 20 41 20 3842518743
Material: Acero/plastico
i o
i ©
(LTI
D
00109700
‘ F 8 10 Pata articulada F(NN M D(mm) L(mm) V(mm)ESD i N.°
M o2
5000 M8 30 65 15 & 20 3842502257
o 8000 M12 30 72 14 (@& 20 3842529 025
i % CZ Material: Acero; galvanizado, cromado transparente
[HEp] N
T

7\5
et

00109701

O




Patas y ruedas | MGE 13.0 6-5

‘ FM & Pata articulada F(NN M D(mm) L(mm) V(mm)ESD %! N.°
10000 M12 44 85 30 @& 20 3842352061
20000 M16 44 145 80 & 20 3842311956
: ﬁ —_— 10000 M12 44 160 80 & 20 3842536470
| = 10000 M12 58 85 30 (&) 20 3842511893
-
] o 20000 M16 90 85 20 & 20 3842311950
s (?' =\ b 20000 M16 90 145 80 & 20 3842311951
I e 20000 M16 90 200 135 (& 20 3842527186
00109702 D Material: Acero; galvanizado, cromado transparente
‘ F & Anillo de amortiguacion F(N) D(mm) d(mm) i N.°
1600 30 39 20 3842529 024
K@ 2000 44 52 20 3842521817
2500 58 66 20 3842522 301
T : 3000 90 98 20 3842522303
: = Material: PUR; natural, dureza 70-80 Shore A
D < ©
~—
d
00109703
M16 & Pata articulada M D (mm) L (mm) V (mm) N.°
- M16 80 95 62 3842533 310
Material: Husillo: acero fino
\ Placa base: PA
(9]
© -
-
=
Ny &
D
00112111
Pata N.°
\ -
| 100 3842514 568
\@ Material: TPE; negro
010,5 M12
= 2
~—
230 | >

00111141




6-6 MGE 13.0 | Patas y ruedas

00117827

() [<7] [

central

del perfil

» Para fijar patas articuladas en perfiles sin agujero

» Para utilizar como empalmador final o uniénen T
» Mecanizado de perfiles: roscado en el agujero central

Placa F(N) M L1(mm) I1(mm)L2 (mm)L3 (mm) N.° FS
30x60 8000 M12 60 30 30 11 3842536 560 2xFS1
= I 40x80 10000 M12 80 40 40 15 3842536 562 2xFS2
pira N 45x90 20000 M16 90 45 45 15 3842536 564 2xFS2
! Material: Placa: fundicion a presion de aluminio
‘M.J L3 Material de fijacion: acero; galvanizado, cromado transparente
1 Volumen de
suministro: Incl. material de fijacién (FS)
L1
00117826
FS1 FS2
DIN 7984 DIN 7984
M8x20 M12x20
Placa F(N) M L1i(mm) I1(mm)L2(mm)L3(mm) N.° FS
60x60 8N 10000 M12 60 30 60 11 3842536 566 4xFS1
80x80L 10000 M12 80 40 80 15 3842529 416 4xFS2
90x90L 20000 M16 90 45 90 15 3842511352 4xFS2
100x100L 20000 M16 100 50 100 15 3842529 417 4xFS2
L3 Material: Placa: fundicidn a presién de aluminio
Material de fijacidn: acero; galvanizado, cromado transparente
Volumen de
L1 suministro: Incl. material de fijacién (FS)
00117828
FS1 FS2
DIN 7984 DIN 7984
M8x20 M12x20




19934

DB17/D17

20

30

00109704

M12

2]

217

220

€

Patas y ruedas | MGE 13.0 6-7

Manguito roscado

» Para fijar patas articuladas transversalmente a la
direccién longitudinal del perfil

» Mecanizado de perfiles:
— Agujero ciego DB17
— Agujero de paso D17

Manguito roscado N.°0
3842504 790
Material: Acero; galvanizado, cromado transparente



6-8

19928

Placa base de acero

m 10 10| |10 1
é. L7 | |2 2
140 | ' 45 |

eso [}

» Para construir montantes para tabiques de separacion y
tabiques de proteccion
» Mecanizado de perfiles: no necesario

Accesorios:

» Tornillo de cabeza de martillo M8x20, ranura de 10 mm
(pag. 3-6)

» Tuerca con collar M8 (pag. 3-6)

» Taco de piso 3 842 526 561 (pag. 6-12)

» Arandela (pag. 6-12)

00139153

00117832

40x40 010  |45x45 D
0 g
20 22,5
9 & 9 &
Lo Lo
= : AN :
i P R I
85 85
50 60
25 o, 1225
87 5
o TTor Gl =
o T o
a9 (T ‘e a8t e
o] | o] | &
a_lao] |, a 50| |
35 32,5
110 110

Placa base de acero ESD N.°

40x40 % 3842542667
45x45 (&) 3842536581
Material: Acero; galvanizado, cromado transparente



Patas y ruedas | MGE 13.0 6-9

40x80 40 29 19 45x90 45 29 19 Placa base de acero ESD N.°
" 40 ~ 45
20 — 22,5 — 40x80 & 3842542668
° ‘ ° 45x90 % 3842536 207
| 0 \ i o I 0 | 0 o Material: Acero; galvanizado, cromado transparente
o | o
2 I o9 13 g
o |10 o L
9 5 8,7 &
130 140
95 110
re 22,5 v 1].22,5
> > —Li
© } ©
‘ - ;
o) o
g et H-—1 % ael T s
. el
6.8 | %, 6 95 | |
37,5 37,5
155 165
00139154 00117834
80x80 40, 20 29 90x90 45 29 19 Placa base de acero ESD N.°
40 145,
20 |, 22,5 80x80 (&) 3842542669
= | S 90x90 (& 3842536746
I ! ] ! Hl Material: Acero; galvanizado, cromado transparente
o il o
2 | g 3 T g e
1 :
9 5 8,7 &
130 140
95 110
) 22,5 o 22,5
N )
© Syl
@ @ i H—©
\
v o [T} |
28 1 88 Hl |
2 ol |
6 6.9 | %
37,5
155
00139155 00117836 165




6-10 MGE 13.0 | Patas y ruedas

135x135

270x360

135x135 45 &5
e i A a5’

i
22,5 45 30 '

(©}
QE-Q——e;qb--
\@9— G

12,5
135
L= ——

o
20| 95 || =
135
00109706
270x360 10 19
A
] [ Lo;
[ ™
i
N
45 45 45 13
(?Tr !
| o
| o
ol © OO0 000 vl o
N N~ +— - - + | -G—-——— < ~
N - - ]_i‘ T_ Y o
| L
© =
)¢ w il -
N |
315
360

00109707

Placa base 135x135, 270x360

m 1‘0_ _10
é ' 7 U
145 !

EsD

» Para construir montantes para tabiques de separacion y
tabiques de proteccion
» Fijacion con taco de piso

Accesorios, necesarios:
Escuadra (pag. 3-17)

Placa base ESD N.°
135x135 % 3842516175
Material: fundicion a presion de aluminio

Accesorios, necesarios:
» Taco de piso 3 842 526 560 (pag. 6-12)
» Arandela (pag. 6-12)

Placa base N.o
270x360 3842 514 567
Material: Fundicion gris; lacado negro

Accesorios, necesarios:
» Taco de piso 3 842 540 668 (pag. 6-12)
» Arandela (pag. 6-12)




120x120

150x150 /ﬂ{g‘
CEEE

19929

S

it
el

Patas y ruedas | MGE 13.0 6-11

Placa base 120x120, 150x150

» Para el alojamiento enrasado con el borde de los
montantes. Sin trampas para tropezar.

» Marcas alineadas con el centro del perfil para una
alineacion precisa

» Fijacion con taco de piso H

Accesorios, necesarios:

» Tornillo de cabeza de martillo M8x30 3 842 528 721
(pag. 3-6)

» Tuerca con collar M8 3 842 345 081 (pag. 3-6)

» Taco de piso 3 842 526 561 (pag. 6-12)

» Arandela (pag. 6-12)

120x120

15

110

29

13

(©

30

,.
b
AN

(Sl

22,5 30
120

00109708

22,5

120

150x150

10 10

22,5 Al
22,5 45
| |
i i o
IR g
[Te]
~—
29
.13
[Te]
N
“+ PRy N
i ‘ r
wl o
A =
N~
©
e &
‘T r
22,5 67,5

105
150

00109711

Placa base ESD N.°

120x120 & 3842527553
150x150 & 3842524469
Material: fundicion a presion de aluminio




6-12 MGE 13.0 | Patas y ruedas

Pata
Taco de piso, arandela

Pata

» Para construir montantes a partir del perfil 80x80L

» Gran superficie de apoyo para una elevada estabilidad

» Limpieza facil gracias a que hay pocas superficies
horizontales

» Interior abierto para la salida de liquidos

» Tope como limitacién de profundidad para el perfil
(puede retirarse)

Accesorios, necesarios:
» Taco de piso 3 842 540 668

i
@ » Arandela
19629

FS1 Pata N.° FS
L M8x25 3842540 173 4xFS1
Material: Aluminio; lacado plateado (RAL 9006)
ll & Material de fijacién: acero; galvanizado,
cromado transparente
Volumen de
suministro: Incl. material de fijacidn (FS1)

00132931

Taco de piso
» Para fijar las placas del suelo

lp
1
L

|
] ! Taco de piso @ L L, % ONe
! (mm) (mm) (mm)

Iy

8 80 65 15 100 3842526 560
10 90 70 15 100 3842526561
8 95 65 30 100 3842540 668
Material: Acero; galvanizado, cromado transparente

00109714

Arandela
» Para la nivelacion en caso de irregularidades del suelo

Arandela t(mm) ! N.°
1 100 3842528 189
4 100 3842528 191

Material: Acero; inoxidable

00109715




20815

Patas y ruedas | MGE 13.0 6-13

Pata de acero fino

» Componentes para construir patas y armazones a partir
del tubo de acero fino D 48,3
» Fijacion del tubo por apriete

248,3

E5

Pata N.°
Tripode 3842 533 307
Material: Pata: acero fino

Material de fijacién: acero fino

20818

20819

Pata N.°
Bipode 3842 533 308
Material: Pata: acero fino

Material de fijacién: acero fino

20820

Pata N.°

Bipode con brida 3842 533 309

Pata: acero fino
Material de fijacién: acero fino

Material:




6-14 MGE 13.0 | Patas y ruedas

Tubo D 48,3 L (mm) N.°
@ lud. [ 200 ... 3000 3842993308/ L
[Te) 7
© £7, 6 uds. 3000 3 842 533 901
- Material: Acero fino
o )
|5 g
B B
N
20972 00118293
2483 Brida N.°
3842 533 305
9 [ o Material: Brida: PA
§ Q @ T.,_-- § Material de fijacidn: acero fino
21071 70 51
100 72
76
20973 00118288
135 gg. Empalmador transversal N.o
3 3842 533 306
S Material: PA
| Material de fijacién, tornillo de sujecién: acero fino
o, 38 70
o
3
_ O 1O
3 o8
O O O
135
20974

00112081




D50-D10

00109728

D50-M8

D50-D10

F
‘64

20
N
0 o
©
00109726
D50-M8 FS1 .
DIN 9021
A88,4
N
10,
< 5%
23

00109727

00125989

21454

Rueda doble Patas y ruedas | MGE 13.0 6-15

NI

EsD

» Rueda doble visualmente atractiva para aplicaciones
ligeras

» De material resistente al aceite

» Rueda doble con freno

» Rueda doble D50-D10 para insertar en el agujero
central del perfil con un diametro de 10 mm

» Rueda doble D50-M8 para atornillar en la ranura del
perfil

Rueda doble F(N) ESD 7 N.°
D50-D10 400 4 3842515 457
400 @Y 4 3842515459

1) Resistencia de derivacién < 106 Q

Material: Carcasa, rueda, freno: PA
Superficie de rodadura: PU (solo version ESD)
Material de fijacidn: acero; galvanizado,
cromado transparente

Rueda doble F(N) ESD {5 N.° FS
D50-M8 400 4 3842535669 FS1
400 @Y 4 3842535670 FS1

1) Resistencia de derivacién < 106 Q

Material: Carcasa, rueda, freno: PA
Superficie de rodadura: PU (solo version ESD)
Material de fijacidn: acero; galvanizado,
cromado transparente

Anillo de apoyo

» Para tapas con orificio

» Para rosca M12

» Para proteger las tapas al apretar accesorios

Anillo de apoyo # No
100 3842536 321

Material: Acero fino




6-16 MGE 13.0 | Patas y ruedas

) [ |&

» Muy versatil en cuatro versiones
» Ruedas con excelentes propiedades de rodadura
» Disponible como rueda con freno, rueda y rueda fija

@ Muy cuidadosa con el suelo

| Resistente al aceite, para el uso en el taller

/

P&

& Apta para areas sensibles a ESD.
“®/ Version de material conductor segun
DIN EN 61340-5-1

I Indicada para su utilizacién en salas blancas.
Version de material conductor segun
DIN EN 61340-5-1; resistencia de derivacién de
1032108 Q0

» Montaje de todas las ruedas en la ranura del perfil o en
el agujero central del perfil (se necesita accesorio)
» Mecanizado de perfiles: roscado M12 en caso de
montaje en el agujero central del perfil

Accesorios, necesarios:

» Tornillo M12x40 (ISO 4762) para la fijacion en el
agujero central del perfil (U 35 Nm)

» Anillo de apoyo si se utiliza una tapa con orificio
(pag. 6-15)

M12x40
(1SO 4762)

00109723




Patas y ruedas | MGE 13.0 6-17

110 10 FS1 » Rueda con freno: la retencién impide el desplazamiento
40 < y el giro de la rueda.
F‘ =~ @ M12X30
M12 DIN 985 =
M12 Rueda con F (N) D (mm) h (mm)ESD N. FS
< freno
E’] 900 80 108 3842541 226 FS1
® D 1100 125 158 3842541 228 FS1
=
Van\ =
@n@lﬂﬂ) Ko 1100 125 158 3842515367 FS1
00109721
@ 900 80 108 (& 3842541230 FS1
= 1100 125 158 (&) 3842541232 FS1
1000 125 158 (&) 3842524499 FS1
Material: E)] Goma termoplastica, llanta: PA
& Con refuerzo de PA
1
@ Goma termoplastica; conductora 108 Q
E PU gris, carcasa: acero; cromado
IRoom
o
F§ 40 <% FS1 Rueda F (N) D (mm) h (mm) ESD N. FS
M12X30 @] 900 80 108 3842541 234 FS1
L DIN 985 1100 125 158 3842541 236 FS1
M12
o, < ‘AE 1100 125 158 3842515 366 FS1
@ 900 80 108 (&) 3842541238 FS1
et D = 1100 125 158 (&) 3842541240 FS1
=
I /‘\‘7 lean
—&B 1000 125 158 (® 3842524500 FS1
00109722
Material: Goma termoplastica, llanta: PA
Con refuerzo de PA
Goma termoplastica; conductora 106 ()
PU gris, carcasa: acero; cromado
& FS1 Rueda fija F (N) D (mm) h (mm) ESD N.° FS
F.’ ) M12X30 @ 900 80 108 (& 3842541242 FS1
DIN 985 - 1100 125 158 (&) 3842541244 FS1
< M12 Material: @ Goma termoplastica; conductora 108 ()

00116466




6-18 MGE 13.0 | Patas y ruedas

00117840

Rueda para cargas pesadas

-

133

19950

164
52
F
0 < o
2 L o
"1 o
g e [(@Eh— =
o
105 S
140
19948
134
54
F
[Te}
% g
| o
8| 12 -
o
105 S
140
19949
F§
e}
3 e §
a '~
81@ ﬂ 3
s o
105 ¥

Rueda para cargas pesadas con brida de montaje
Disponible como rueda con freno, rueda y rueda fija
Especialmente robusta para el uso en el taller
Ruedas con excelentes propiedades de rodadura

v vywvyy

Accesorios, necesarios:

» Tornillo M10x16 (ISO 4762), arandela A10,5 (DIN 125),
arandela de seguridad 10 FSt para la fijacién a la placa
atornillada

» Tornillo de cabeza de martillo, tuerca con collar, tornillo
central M12 o S12 para fijar la placa atornillada al
bastidor de perfiles

Rueda con freno F (N) N.°
3000 3842536 736
Material: Carcasa: acero; galvanizado, cromado transparente
Rueda: TPU
Rueda F (N) N.°
3000 3842536 737
Material: Carcasa: acero; galvanizado, cromado transparente
Rueda: TPU
Rueda fija F (N) N.°
3000 3842536 738
Material: Carcasa: acero; galvanizado, cromado transparente
Rueda: TPU



185

00117842

220 10 10
© 407
= i 10 10
200
198
170
120
93
65
o7 Q
wl v 3y
ol vl © o9y
o 8 S S
o - 213,5

Patas y ruedas | MGE 13.0 6-19

» Placa atornillada para la fijacion en perfiles

de 40 0 45 mm
Placa atornillada o N.©
4 3842536 701
Material: Acero; galvanizado




20975

Rueda de elevacion

7

» Rueda de elevacion orientable

» Moviendo facilmente la palanca de bloqueo, la rueda se
convierte en una estable pata de apoyo.

» Placa atornillada para fijar la rueda de elevacion

Accesorios, necesarios:

» Tornillo M8x20 (ISO 4762), arandela A8,4 (DIN 125),
arandela de seguridad 8 FSt para la fijacion a la placa
atornillada

» Tornillo de cabeza de martillo, tuerca con collar, tornillo
central M12 o S12 para fijar la placa atornillada al
bastidor de perfiles

00117844

188

117

135

Rueda de elevacion F (N) N.o
2000 3842536 578

Material: Rueda: PUR
Carcasa: acero; galvanizado
Placa base: PA; negro con insercion de goma

00117847

60

77,5
65

L0

<

125

180
160

Placa atornillada B NoO
4 3842536 902

Material: Acero; galvanizado




00133341

Patas y ruedas | MGE 13.0 6-21

Rueda con brida de montaje

-

» Ruedas robustas con brida de montaje
» Buenas propiedades de rodadura, especialmente
indicada para el taller
» Disponible como rueda con freno y como rueda fija
» Rueda con freno: la retencion impide el desplazamiento
y el giro de la rueda. n

00109718

102

o)
f® ‘ )
__#____ ©o| o
ol ©|
Ké> ‘ 1%
76
82

Rueda F (N) D h a b N.°
(mm) (mm) (mm) (mm)
600 100 125 125 40 3842259 790
900 125 150 130 46 3842259 791

Material: Rueda: goma maciza
Llantas: polipropileno
Carcasa: chapa de acero; galvanizado,
cromado transparente




6-22 MGE 13.0 | Patas y ruedas

00109719

(® ‘ V\
1883
\@ ‘ r:/

76

82

102

Rueda fija F (N) D (mm) h (mm) N.°

600 100 125 3 842 259 792

900 125 150 3 842 259 793

FS1

I1SO 4762
M6x10

@ s-Fst
@ DIN 125, 8,4

M8 O

Material: Rueda: goma maciza
Llantas: polipropileno
Carcasa: chapa de acero; galvanizado,
cromado transparente

Juego de piezas de fijacion N.°0 FS

3842259 794 3xFS1




